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Vragen van het lid Dekker-Abdulaziz (D66) aan de Minister van Binnenlandse 
Zaken en Koninkrijksrelaties over het vervallen van de Tijdelijke wet digitale 
beraadslaging en besluitvorming provincies, gemeenten, waterschappen en 
openbare lichamen Bonaire, Sint-Eustatius en Saba (ingezonden 11 juli 2022). 

Vraag 1
Kunt u nader toelichten waarom de Tijdelijke wet digitale beraadslaging en 
besluitvorming provincies, gemeenten, waterschappen en openbare lichamen 
Bonaire, Sint-Eustatius en Saba op 1 juli jongstleden is komen te vervallen, 
terwijl corona nog bestaat en het aantal besmettingen toeneemt? 

Vraag 2
Kunt u nader toelichten of, met het komen te vervallen van de tijdelijk wet, 
problemen zijn ontstaan ten aanzien van de besluitvormingsprocedures bij 
lokale besturen en bent u bereid om navraag te doen bij onder andere de 
VNG, om na te gaan tegen welke problemen lokale besturen aan lopen? 

Vraag 3
Kunt u toelichten op welke wijze lokale besturen, de huidige besluitvormings-
problemen die zich voordoen door coronabesmetting van leden, momenteel 
oplossen? 

Vraag 4
U werkt aan een mogelijke permanente regeling dat nu ter consultatie ligt, 
maar wanneer verwacht u dat de nieuwe wet naar de Kamer komt en hoe ziet 
de planning er verder uit?1 

Vraag 5
Indien de coronacijfers weer stijgen, welke juridische mogelijkheden hebben 
lokale overheden tot hun beschikking om aanstaande herfst en winter digitaal 
besluiten te nemen? 

Vraag 6
Deelt u de zorgen dat aankomende herfst en winter het aantal besmettingen 
dusdanig hoog kunnen zijn, dat lokale overheden niet meer goed kunnen 
vergaderen en besluiten kunnen nemen? 

1 https://www.internetconsultatie.nl/digitaalvergaderen/b1#header1
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Vraag 7
Bent u bereid om opnieuw een tijdelijke wet in te dienen, zodat deze wet 
aanstaande herfst/winter al van kracht kan zijn indien het nodig blijkt? Zo nee, 
waarom niet?
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